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J7595 - Suite LJ SARL R2 "Saveurs Boréales" : 17-19 rue Bourgneuf, 42300 ROANNE. 
ENLEVEMENT IMPERATIF LE MERCREDI 10 FEVRIER 2016 de 9h à 11h30 

 

N° Description EST. 

2 1 licence IV 600 / 1200  

3 4 mange-debout ronds et 2 mange-debout 

carrés 

30 / 60  

4 24 chaises de bar 50 / 100  

5 7 tables carrées 2 personnes et 4 tables 

rectangulaires 4 personnes 

40 / 80  

6 37 chaises en bois 40 / 80  

7 2 tables basses pieds peints en rouge, 4 

chaises bois avec pieds raccourcis et 2 

fauteuils cabriolet 

50 / 100  

8 2 canapés 3 places en tissus gris 10 / 20  

9 2 banquettes 2 personnes en skaï rouges 5 / 10  

10 1 vaisselier en bois et 1 console demi-lune 

grise 

20 / 40  

11 1 banquette bois avec coussins noirs et 1 

étagère luge 

20 / 40  

12 12 suspensions rondes grises et 2 

suspensions rondes aluminium 

25 / 50  

13 1 table demi-lune 5 / 10  

14 4 extincteurs 20 / 40  

15 2 téléphones sans fil PANASONIC KX-

TG8421FR 

10 / 20  

16 1 caisse enregistreuse SCHULTES type S-

600 MiniTwin n°K UPAXX906 avec tiroir 

caisse (pas trouvé clé) 

15 / 30  

17 1 stéréo Receiver SONY STR-DE335 et 4 

enceintes EuropSonic 

15 / 30  

18 1 tour réfrigéré inox 3 portes INFRICO 300 / 600  

19 1 lave-verre ADLER Compact avec 2 bacs 

plastique 

80 / 160  

20 1 machine à café 2 sorties 100 / 200  

21 1 moulin à café SANTOS Silence 30 / 60  

22 1 réfrigérateur ESTA, sans plaque apparente  10 / 20  

23 1 petit réfrigérateur publicitaire  30 / 60  

24 1 table inox sur roues 2 tiroirs  150 / 300  

25 1 trancheuse Inox CELME 140 / 280  

26 1 porte bon de commande à ressorts 15 / 30  

27 1 KitchenAid n°16176 100 / 200  

28 1 tour réfrigéré inox ACTIF 1 Porte et 2 

Tiroirs 

150 / 300  

29 1 tour réfrigéré inox 2 portes 140 / 280  

30 1 piano inox 6 feux dont le four est hors 

service 

60 / 120  

31 1 étagère inox sur deux équerres  30 / 60  

N° Description EST. 

32 1 four micro onde PANASONIC NN-E252W 10 / 20  

33 1 grill/plancha inox SOLYMAC International 90 / 180  

34 1 friteuse inox petit modèle n° FT4, sans 

plaque apparente  

40 / 80  

35 1 four BONGARD  300 / 600  

36 1 chauffe-plat MORICE 80 / 160  

37 1 lave-main inox à pédale  30 / 60  

38 1 hotte inox  180 / 360  

39 1 armoire à froid positif Mondial Elite 60 / 120  

40 1 cellule à refroidissement ZANUSSI  600 / 1200  

41 1 tour réfrigéré inox 2 portes FAGOR, hors 

service  

  

42 1 machine sous-vide EUROFRED type 

7ELVOO3O-SMART40 n°070338302 2007  

300 / 600  

43 1 congélateur publicitaire 2 portes 

coulissantes vitrées  

30 / 60  

44 1 plonge inox 2 bacs avec douchette col de 

cygne  

60 / 120  

45 1 lave-vaisselle ELFCAMO 120 / 240  

46 1 fumoir a saumon inox  30 / 60  

47 1 barre aimantée murale pour couteau, avec 

5 couteaux et 2 spatules  

10 / 20  

48 1 lot de 100 assiettes blanches diverses, 40 

coupelles blanches diverses, 30 ramequins 

divers, 5 planches bois, 10 ardoises carrées, 

5 ardoises rondes et 120 couverts 

30 / 60  

49 1 essoreuse à salade, 1 siphon et 1 

chalumeau 

15 / 30  

50 1 batterie de cuisine composée de 12 

casseroles inox, 1 faitout, 9 poêles, 1 

passoire inox, 3 culs-de poule, 14 plats 

gastro, 14 bacs inox, 3 louches, 2 écumoires 

et 1 araignée à friture 

40 / 80  

51 53 divers verres à pieds, 90 divers verres de 

bar, 10 seaux à champagne, 22 tasses à 

café, 22 sous-tasses et 2 cartons de 

vaisselle divers 

30 / 60  

52 1 imprimante fax BROTHER MFC-5460CN 20 / 40  

53 1 bain-marie inox 30 / 60  

54 1 congélateur coffre WHIRLPOOL 5 / 10  

55 1 petit aspirateur 10 / 20  

56 6 panneaux ardoises 5 / 10  

 

 

 

Règlement comptant – Frais en sus des enchères 14.40 % TTC 

Chèque certifié ou lettre accréditive pour tout achat supérieur à 1 500 € 
Matériel vendu en l’état – Toute mise en conformité est à la charge exclusive de l’acquéreur 

En cas de dégradation des locaux, les frais de remise en état des lieux seront facturés. 
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STOCK VENDU A L'ETUDE 

 

 

N° Description EST. 

57 1 stock de bouteilles de vin comprenant: 

- 4 bouteilles L'ESCARELLE, Coteaux Varois en Provence 2014, 75cl  

- 3 bouteilles VIOGNIER Réserve spéciale 2013, Gérard BERTRAND, 75cl  

- 5 bouteilles GEWURZTRAMINER 2013, Joseph HANSKELLER, 75cl  

- 1 bouteille SAINT VERAN Le Clos Vessats 2013, Domaine GUERRIN & Fils, 75cl 

- 6 bouteilles XVIII Saint Luc, Côtes de Gascogne 2013, 75cl 

- 12 bouteilles PELEE BLANC Chardonnay, 75cl 

- 5 bouteilles SAINT-ESPRIT, Côtes du Rhône 2013, DELAS 75cl 

- 10 bouteilles SAINT-ESPRIT, Côtes du Rhône 2013, DELAS 37.5cl  

- 3 bouteilles BOURGOGNE Hautes Côtes de Beaune 2013, Michel PICARD, 75cl 

- 1 bouteille CHINON Les Gravières 2012, COULY-DUTHEIL, 75cl 

- 7 bouteilles CHINON Les Gravières 2012, COULY-DUTHEIL, 37,5cl 

- 5 bouteilles CHATEAU RECOUGNE, Bordeaux supérieur 2012, 75cl  

- 6 bouteilles Côte Roannaise VIAL 2013, 37,5cl 

- 4 bouteilles PELEE ISLAND WINERY caberney Franc 2013, 75cl 

- 1 bouteille Les Runes Saint-Joseph 2012, 1,5L  

- 5 bouteilles Blanc de Blanc brut, DEJEAN &Fils  

- 2 bouteilles Champagne Rosé JACQUARD  

100 / 800  

58 1 Stock de bières comprenant: 

- 7 bouteilles 75cl LA BLONDE DU TRAPPEUR 

- 9 bouteilles 75cl NOEL DU TRAPPEUR 

- 25 bouteilles 33cl MOOSEHEAD 

- 17 bouteilles 33cl L'ORIGNAL 

- 8 bouteilles 33cl St AMBROISE Abricot 

- 22 bouteilles 33cl St AMBROISE brune 

- 12 bouteilles 33cl St AMBOISE Blonde 

- 29 bouteilles 33cl GRIFFON Ale Rousse 

- 19 bouteilles 33cl BLANCHE D U QUEBEC 

50 / 400  

59 1 petit stock comprenant: 

-3 bouteilles 1L de PERRIER 

- 2 bouteilles 1L de VITTEL 

- 13 bouteilles 50cl de VITTEL 

- 9 bouteilles 1L de SAN PELLEGRINO 

- 8 bouteilles 50cl de SAN PELLEGRINO 

- 5 bouteilles 1L de sirop de Cranberry 

- 5 bouteilles 1L de jus d'orange 

- 2 bouteilles de COCA COLA 

20 / 100  

60 1 petit stock comprenant: 

- 1 bouteille 70cl de crème d'érable 

- 2 bouteilles 70cl de liqueur de menthe 

- 2 bouteilles 70cl de liqueur de cranberry 

- 2 bouteilles 70cl de whisky canadien 

- 4 bouteilles 75cl de liqueur de whisky et d'érable 

20 / 80  

 

 

Règlement comptant – Frais en sus des enchères 14.40 % TTC – Enlèvement immédiat 
Chèque certifié ou lettre accréditive pour tout achat supérieur à 1 500 € 

Matériel vendu en l’état – Toute mise en conformité est à la charge exclusive de l’acquéreur 
En cas de dégradation des locaux, les frais de remise en état des lieux seront facturés. 

 


